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Zápis z jednání zastupitelstva obce Bozkov 29. 10. 2018 – strana 7(7)

Přítomni:
Jana Baánová, Blanka Babcová, Filip Balatka, Karel Čermák, Josef Dolenský, Stanislav Doubek, Zuzana Hušková, Josef Kurfiřt, Milan Kurfiřt, Eva Kurfiřtová, Vratislav Ouhrabka, Milada Picková, Miroslava Repšová, Karel Valha, Zdeněk Vodseďálek.
Zasedání Zastupitelstva obce Bozkov (dále jen „zastupitelstvo“) bylo zahájeno v 19.10 hodin dosavadním starostou obce Stanislavem Doubkem („dále jako předsedající“).

Před zahájením zasedání bylo členům zastupitelstva předáno osvědčení o zvolení členem zastupitelstva obce podle § 53 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, v platném znění.

Předsedající konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno tak, aby se v souladu s § 91 odst. 1 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), v platném znění, konalo do 15 dnů ode dne uplynutí lhůty pro podání návrhů soudu na neplatnost voleb nebo hlasování (lhůta uplynula dne 19. 10. 2018, žádný návrh nebyl podán). Informace podle § 93 odst. 1 zákona o obcích byla na úřední desce obecního úřadu i elektronické úřední desce zveřejněna v souladu se zákonem po dobu nejméně 7 dní, a to od 19. 10. 2018 do 29. 10. 2018.

Předsedající dále konstatoval, že dle listiny přítomných (příloha č. 1) je přítomno 14 členů zastupitelstva zvolených při volbách 5. a 6. 10. 2018, takže zastupitelstvo je usnášeníschopné.

Předsedající v souladu s § 69 odst. 2 zákona o obcích vyzval přítomné členy zastupitelstva ke složení slibu. Před složením slibu předsedající upozornil přítomné členy zastupitelstva, že odmítnutí složit slib nebo složení slibu s výhradou má za následek zánik mandátu (§ 55 zákona č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, v platném znění).

Složení slibu proběhlo tak, že předsedající pověřil V. Ouhrabku přečtením slibu, který je stanovený v § 69 odst. 2 zákona o obcích „Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu vykonávat svědomitě, v zájmu obce Bozkov a jejích občanů a řídit se Ústavou a zákony České republiky.“ a jmenovitě v abecedním pořadí vyzval přítomné členy zastupitelstva ke složení slibu pronesením slova „slibuji“ a podpisem na připraveném archu (příloha č. 2). Žádný člen zastupitelstva neodmítl složit slib ani nesložil slib s výhradou

Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu Karla Čermáka a Zdeňka Vodseďálka a zapisovatelem Vratislava Ouhrabku. Předsedající vyzval přítomné zastupitele a občany k uplatnění připomínek a podání protinávrhů. K návrhu nebyly vzneseny žádné protinávrhy.

Návrh usnesení č. 01:

Zastupitelstvo obce Bozkov určuje ověřovateli zápisu Karla Čermáka a Zdeňka Vodseďálka, zapisovatelem Vratislava Ouhrabku. 

Výsledek hlasování: Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0. Usnesení č. 01-05/2018 bylo schváleno.

Předsedající seznámil přítomné s návrhem programu v souladu s pozvánkou předanou členům zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. K návrhu programu byly vzneseny tyto návrhy na doplnění:  
- schválení výjimky z počtu žáků na základní škole



       
- rozpočtové opatření č. 5 2018


Předsedající dal hlasovat o návrhu na doplnění programu.
Návrh usnesení č. 02: Zastupitelstvo obce Bozkov schvaluje doplnění programu o body schválení výjimky z počtu žáků na základní škole a schválení rozpočtového opatření č. 5 2018.

Výsledek hlasování: Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0. Usnesení č. 02-05/2018 bylo schváleno.

Předsedající dal hlasovat o programu jednání.
Návrh usnesení č. 03: Zastupitelstvo obce Bozkov schvaluje následující program ustavujícího zasedání:

1. Volba starosty, místostarosty a rady obce

a. určení počtu místostarostů

b. určení, které funkce budou členové zastupitelstva vykonávat jako dlouhodobě uvolnění (§ 71 zákona o obcích)

c. určení způsobu volby starosty, místostarosty a členů rady

d. volba starosty

e. volba místostarosty

f. volba členů rady

2.  Zřízení finančního a kontrolního výboru

a. určení počtu členů finančního a kontrolního výboru

b. volba předsedy finančního výboru

c. volba předsedy kontrolního výboru

d. volba členů finančního výboru

e. volba členů kontrolního výboru

3. Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva dle § 72 zákona o obcích

4. Volba zástupce do DSO Mikroregion Pojizeří 

5. Ustanovení zastupitele určeného pro územní plánování

6. Prodej nemovitostí

7. Schválení výjimky z počtu žáků v ZŠ

8. Rozpočtové opatření č. 5 2018

9. Diskuse

Výsledek hlasování: Pro 14, Proti 0 Zdrželi se 0. Usnesení č. 03-05/2018 bylo schváleno.

ad. 1) Volba starosty, místostarosty a rady obce

a. Určení počtu místostarostů: 
Předsedající navrhl, aby zastupitelstvo volilo pouze jednoho místostarostu. Jiné návrhy nebyly vzneseny. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko vzneseno nebylo.

Návrh usnesení č. 04: Zastupitelstvo obce Bozkov schvaluje zvolení jednoho místostarosty.

Výsledek hlasování: Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0. Usnesení č. 04-05/2018  bylo schváleno.
b. Určení, které funkce budou členové zastupitelstva vykonávat jako dlouhodobě uvolnění:
Předsedající dále navrhl, aby funkce starosty obce byla vykonávána jako uvolněná ve smyslu § 71 zákona o obcích. Jiné návrhy nebyly vzneseny. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko sděleno nebylo.

Návrh usnesení č. 05: Zastupitelstvo obce Bozkov v souladu s § 84 odst. 2 písm. k) zákona o obcích určuje, že pro výkon funkce starosty obce bude člen zastupitelstva dlouhodobě uvolněn.

Výsledek hlasování: Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0. Usnesení č. 05-05/2018   bylo schváleno.

c. Určení způsobu volby starosty, místostarosty a členů rady

Předsedající navrhl, aby volba starosty, místostarosty a členů rady probíhala veřejně hlasováním. Předsedající dále upozornil, že nejdříve bude volen starosta a po jeho zvolení, případně po nezvolení žádného kandidáta bude přistoupeno k volbě místostarosty. Po jeho zvolení, případně po nezvolení žádného kandidáta bude přistoupeno k volbě členů rady.

O jednotlivých kandidátech se bude hlasovat v pořadí, v jakém byli navrženi, přičemž po platném zvolení konkrétního kandidáta se již nebude v hlasování o dalších kandidátech (protikandidátech) pokračovat. 

Předsedající vyzval členy zastupitelstva k přednesení návrhů na změnu způsobu hlasování. Žádné návrhy nebyly podány. 

Návrh usnesení č. 06: Zastupitelstvo obce Bozkov schvaluje veřejný způsob volby starosty, místostarosty a členů rady postupem uvedeným předsedajícím.

Výsledek hlasování: Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0. Usnesení č. 06-05/2018 bylo schváleno. 

d. Navrhování kandidátů na funkci starosty a volba starosty:

Před zahájením jednání byl zastupiteli sdružení Bozkov krásnější předán písemný návrh na obsazení volených funkcí (příloha 3)

· do funkce starosty byl navržen Stanislav Doubek

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko ani jiné návrhy nebyly předneseny.

Návrh usnesení č. 07: Zastupitelstvo obce Bozkov volí starostou pana Stanislava Doubka

Výsledek hlasování: Pro 13, Proti 0, Zdrželi se 1. Usnesení č. 07-05/2018  bylo schváleno.

e. Navrhování kandidátů na funkci místostarosty a volba místostarosty:

· do funkce místostarosty byl navržen Vratislav Ouhrabka

Předsedající vyzval členy zastupitelstva k podávání dalších návrhů na funkci místostarosty.

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko ani jiné návrhy nebyly podány.

Návrh usnesení č. 08: Zastupitelstvo obce Bozkov volí místostarostou Vratislava Ouhrabku

Výsledek hlasování: Pro 13, Proti 0, Zdrželi se 1. Usnesení č. 08-05/2018   bylo schváleno.

f. Navrhování kandidátů na funkci členů rady a volba členů rady:

· do funkce členů rady byli navrženi Zuzana Hušková, Karel Čermák a Karel Valha

Předsedající vyzval členy zastupitelstva k podávání dalších návrhů na funkci členů Rady obce Bozkov.

Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko ani jiné návrhy nebyly podány.

Předsedající dal hlasovat o jednotlivých kandidátech.

Výsledek hlasování 


Zuzana Hušková

Pro 13, Proti 0, Zdrželi se 1.

Karel Čermák


Pro 13, Proti 0, Zdrželi se 1.

Karel Valha


Pro 13, Proti 0, Zdrželi se 1.
Návrh usnesení č. 09: Zastupitelstvo obce Bozkov zvolilo za členy rady Zuzanu Huškovou, Karla Čermáka a Karla Valhu.
Usnesení č. 09-05/2018 bylo schváleno.

Ad. 2) Zřízení finančního a kontrolního výboru
a. Určení počtu členů finančního a kontrolního výboru

Předsedající úvodem tohoto bodu informoval o povinnosti zřídit finanční a kontrolní výbor § 117 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. l) zákona o obcích. Zastupitelstvo určuje počet členů výboru, který musí být lichý (§ 117 odst. 3 zákona o obcích), přičemž finanční a kontrolní výbor musí mít nejméně tři členy (§ 119 odst. 1 zákona o obcích). Členy výboru mohou být členové zastupitelstva i jiné osoby, pouze předsedou výboru musí být člen zastupitelstva (§ 117 odst. 4 zákona o obcích). Členy kontrolního nebo finančního výboru nemůže být starosta, místostarosta, úřadu ani osoby zabezpečující rozpočtové a účetní práce na obecním úřadu (§ 119 odst. 1 zákona o obcích).

Předsedající navrhl, aby zastupitelstvo zřídilo finanční výbor a kontrolní výbor, přičemž každý z nich bude mít tři členy. Jiný návrh podán nebyl. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko sděleno nebylo.

Návrh usnesení č. 10: Zastupitelstvo obce Bozkov zřizuje finanční výbor a kontrolní výbor. Oba výbory budou tříčlenné.

Výsledek hlasování: Pro 13, Proti 0, Zdrželi se 0. Usnesení č. 10-05/2018 bylo schváleno.
b. Volba předsedy finančního výboru

· do funkce předsedy finančního výboru byla navržena Zuzana Hušková
Předsedající vyzval členy zastupitelstva k podávání dalších návrhů na funkci předsedy finančního výboru. 

Jiný návrh podán nebyl. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko.  Žádné stanovisko sděleno nebylo.
Návrh usnesení č. 11: Zastupitelstvo obce Bozkov volí předsedou finančního výboru Zuzanu Huškovou
Výsledek hlasování: Pro 13, Proti 0, Zdrželi se 1. Usnesení č. 10-05/2018 bylo schváleno.

c. volba předsedy kontrolního výboru

· do funkce předsedy kontrolního výboru byl navržen Karel Čermák

Předsedající vyzval členy zastupitelstva k podávání návrhů na funkci předsedy kontrolního výboru. Jiný návrh podán nebyl. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko sděleno nebylo.
Návrh usnesení č. 12: Zastupitelstvo obce Bozkov volí předsedou kontrolního výboru Karla Čermáka
Výsledek hlasování: Pro 13, Proti 0, Zdrželi se 1. Usnesení č. 12-05/2018 bylo schváleno.

d. volba členů finančního výboru

· do funkce členů finančního výboru byli navrženi Blanka Babcová a Josef Dolenský
Předsedající vyzval členy zastupitelstva k podávání dalších návrhů na členy finančního výboru.  Žádné návrhy ani připomínky nebyly podány
Hlasování – jednotlivě v pořadí přijatých návrhů

Blanka Babcová

Pro 13, Proti 0, Zdrželi se 1.

Josef Dolenský


Pro 13, Proti 0, Zdrželi se 1.
Návrh usnesení č. 13: Zastupitelstvo obce Bozkov volí členy finančního výboru Blanku Babcovou a Josefa Dolenského.

Výsledek hlasování: Pro 11, Proti 0, Zdrželi se 3. Usnesení č. 13-05/2018 bylo schváleno.
e. volba členů kontrolního výboru
 Vzhledem k nepřítomnosti navrženého kandidáta bylo hlasování o volbě členů kontrolního výboru odloženo do doby složení slibu nepřítomného člena zastupitelstva.

Ad. 3) Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva dle § 72 zákona o obcích
Odměny za výkon funkcí neuvolněných členů zastupitelstva navrhujeme ponechat ve stávající podobě tj., odměna za výkon funkcí neuvolněným členům zastupitelstva bude poskytována pouze zastupitelům ve funkci místostarosty a ve funkci člena rady, a to v souladu s nařízením vlády č. 318/2017 Sb. o výši odměn členů zastupitelstev územních samosprávných celků. Odměny členům výborů ani jejich předsedům nebudou poskytovány, nemůže tedy dojít k souběhu odměn, o kterých by bylo jinak třeba dále rozhodovat.

Navrhované výše odměny pro: 
neuvolněný místostarosta 16 500 Kč




  
člen rady 2 000 Kč

V souladu s § 72 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o obcích se navrhuje, aby odměny za výkon funkce neuvolněného člena zastupitelstva byly poskytovány ode dne přijetí tohoto usnesení. V případě personální změny v obsazení jednotlivých funkcí, tj. v případě nového zvolení do funkce (místostarosty nebo člena rady) bude stanovená odměna náležet ode dne zvolení do této funkce.
Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko.  Žádné stanovisko sděleno nebylo.
Návrh usnesení č. 14: Zastupitelstvo obce Bozkov v souladu s § 72 odst. 2 a § 84 odst. 2 písm. n) zákona o obcích stanoví odměny za výkon jednotlivých funkcí neuvolněných členů zastupitelstva takto:

místostarosta 16 500 Kč, člen rady 2 000 Kč. Tyto odměny za výkon funkce neuvolněného člena zastupitelstva se budou poskytovat ode dne přijetí tohoto usnesení. V případě personální změny v obsazení jednotlivých funkcí, tj. v případě nového zvolení do funkce (místostarosty nebo člena rady) bude zastupiteli odměna náležet ode dne zvolení do této funkce.
Výsledek hlasování: Pro 12, Proti 0, Zdrželi se 1. Usnesení č. 14-05/2018 bylo schváleno.

Ad. 4) Volba zástupce obce do Mikroregionu Pojizeří 

Dle stanov Dobrovolného svazku obcí Mikroregion Pojizeří je třeba do mikroregionu delegovat nové zástupce členských obcí. Delegátem je zpravidla starosta a jeho zástupcem místostarosta. Předsedající navrhl delegovat za obec Bozkov do DSO MRP starostu Stanislava Doubka a jako jeho zástupce Vratislava Ouhrabku. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko ani jiné návrhy nebyly podány.

Návrh usnesení č. 15: Zastupitelstvo obce Bozkov volí delegátem obce Bozkov v DSO Mikroregion Pojizeří starostu Stanislava Doubka a jeho zástupcem místostarostu Vratislava Ouhrabku

Výsledek hlasování: Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 0. Usnesení č. 15-05/2018 bylo schváleno.

Na jednání zastupitelstva se dostavil zastupitel Josef Kurfiřt. 


Předsedající vyzval pana Kurfiřta ke složení slibu člena zastupitelstva obce. Místostarosta přečetl slib stanovený v § 69 odst. 2 zákona o obcích „Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou čest a svědomí, že svoji funkci budu vykonávat svědomitě, v zájmu obce Bozkov a jejích občanů a řídit se Ústavou a zákony České republiky.“ a zastupitel Josef Kurfiřt pronesením slova „slibuji“ a podpisem na připraveném archu (příloha č. 2) slib složil. 
Ad. 2e) volba členů kontrolního výboru
· do funkce členů kontrolního výboru byli navrženi Josef Kurfiřt, Miroslava Repšová
Další návrhy kandidátů na funkci člena kontrolního výboru nebyly podány
Hlasování – jednotlivě v pořadí přijatých návrhů

Josef Kurfiřt,

Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 1


Miroslava Repšová
Pro 14 Proti 0, Zdrželi se 1

Návrh usnesení č. 16: Zastupitelstvo obce Bozkov volí členy kontrolního výboru Josefa Kurfiřta a Miroslavu Repšovou
Výsledek hlasování: Pro 15 Proti 0, Zdrželi se 0. Usnesení č. 16-05/2018  bylo schváleno.
Ad. 5) Ustanovení zastupitele určeného pro územní plánování
Předsedající navrhl, aby pro potřeby komunikace s pořizovatelem územního plánu a odborem územního plánování ORP Semily ve věci pořizování územních plánů resp. jejich změn, nebo dalších územně plánovacích podkladů a dokumentací byl ustanoven tzv. „Určený zastupitel pro územní plánování“. Z praktických důvodů byl navržen do této funkce starosta obce Stanislav Doubek a jako jeho zástupce místostarosta obce Vratislav Ouhrabka. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko ani jiné návrhy nebyly podány.

Návrh usnesení č. 17: Zastupitelstvo obce Bozkov volí „Určeným zastupitelem pro územní plánování“ starostu Stanislava Doubka a jeho zástupcem místostarostu Vratislava Ouhrabku

Výsledek hlasování: Pro 15, Proti 0, Zdrželi se 0.  Usnesení č. 17-05/2018  bylo schváleno.
Ad. 6) Prodej nemovitostí

Předsedající informoval zastupitelstvo o projeveném zájmu o koupi nemovitostí, jejichž zamýšlený prodej byl zveřejněn a byl v nabídce realitních kanceláří (tj. pozemku par. č.  st. 76, jehož součástí je stavba - budova označená č. p. 148 (objekt k bydlení) a částí pozemků parcelní číslo 112 a 113 vše v katastrálním území a obci Bozkov.  Zastupitelstvu byl předložen návrh podmínek, za kterých se prodej může uskutečnit a návrh na uzavření smlouvy o budoucí kupní smlouvě.  Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko ani jiné návrhy nebyly podány.

Návrh usnesení č. 18: Zastupitelstvo obce Bozkov

I. schvaluje prodej části pozemku par. č.  st. 76, jehož součástí je stavba - budova označená č. p. 148 (objekt k bydlení) a částí pozemků parcelní číslo 112 a 113 vše v katastrálním území a obci Bozkov, nemovitosti jsou zapsány na listu vlastnictví 10001 u Katastrálního úřadu pro Liberecký kraj, Katastrální pracoviště Semily  panu  Pavlu Kačurovi nar. XX.XX.XXX, trvale bytem xxxxxxxx za těchto podmínek: cena 570 000 Kč, úhrada nevratné zálohy 150 000 po podpisu smlouvy o smlouvě budoucí, před uzavřením smlouvy bude vyhotoven geometrický plánu a odděleny částí pozemků využívané jako zahrada MŠ, zajištěn přístupu do Husova sboru a dořešena pozemková situace na hranici s obecními cestami, bude zřízeno předkupního právo pro prodávající obec Bozkov.
II. ukládá starostovi obce Bozkov za výše uvedených podmínek smlouvu o budoucí kupní smlouvě  jménem obce uzavřít a  následně jménem obce uzavřít  i kupní smlouvu a  podat příslušnému katas​trálnímu úřadu návrh na vklad vlastnického práva podle této smlouvy do katastru nemovitostí.
Výsledek hlasování: Pro 15, Proti 0, Zdrželi se 0. Usnesení č. 18-05/2018   bylo schváleno.

Dále předsedající informoval zastupitelstvo o záměru obce odkoupit části pozemků okolo Restaurace na Rynku od paní Ludmily Lomové. Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. Žádné stanovisko ani jiné návrhy nebyly podány.

Návrh usnesení č. 19: Zastupitelstvo obce Bozkov

I. schvaluje koupi částí pozemků p.č. st. 38 (zastavěná plocha a nádvoří) a pozemku parcelní číslo 85/2 (zahrada) vše v katastrálním území a obci Bozkov, což je zapsáno na listu vlastnictví č. 488 u Katastrálního úřadu pro Liberecký kraj, Katastrální pracoviště Semily, které byly oddělených geometrickým plánem pro rozdělení pozemku a průběh vlastníky zpřesněné hranice pozemků č. 583-2268/2018 a které jsou označené budoucími parcelními čísly 1942 a 85/6. Tyto pozemky o celkové výměře 117 m2 kupuje obec Bozkov za cenu 35.100 Kč. 
II. ukládá starostovi obce Bozkov jménem obce uzavřít kupní smlouvu v souladu s částí I. tohoto usnesení a podat příslušnému katas​trálnímu úřadu návrh na vklad vlastnického práva podle této smlouvy do katastru nemovitostí.
Výsledek hlasování: Pro 15, Proti 0, Zdrželi se 0. Usnesení č. 19-05/2018 bylo schváleno.

Ad. 7) Výjimka z počtu žáků v základní škole

Paní ředitelka příspěvkové organizace, Základní škola a Mateřská škola Bozkov, podala v souladu s § 23 odst. 3 a § 177 odst. 2 zákona 561/204 Sb. Školský zákon, v platném znění žádost o povolení výjimky z počtu žáků ve třídě stanoveném vyhláškou č. 48/2005 Sb. O základním vzdělávání.  Žádost zdůvodnila tím, že k 30. 9. 2018 má základní škola 19 žáků. Dle §4. odst. 3 vyhlášky 48/2005 Sb. Musí mít škola tvořená dvěma třídami prvního stupně nejméně 12 žáků v průměru na 1 třídu. V ZŠ Bozkov je průměrný počet žáků 9,5 žáka na třídu. Rada obce doporučuje zastupitelstvu povolit výjimku z počtu žáků v rozsahu 5 žáků, s tím že se zastupitelstvo zároveň zaváže dofinancovat nadnormativní výdaje na mzdy a související odvody. V roce 2018 bylo škole na dofinancování mzdových nákladů poskytnuto 92 500,-.
Před hlasováním byla dána možnost zastupitelům i přítomným občanům sdělit své stanovisko. V diskuzi k bodu vystoupili se svými stanovisky zastupitelé Filip Balatka, Jana Baánová, Stanislav Doubek. Žádný návrh pro doplnění usnesení z diskuze nevyplynul a nebyl podán.

Návrh usnesení č. 20: Zastupitelstvo obce Bozkov po projednání žádosti ředitelky Základní školy a Mateřské školy Bozkov, příspěvkové organizace o povolení výjimky z počtu žáků v základní škole pro školní rok 2018/2019 ze dne 9. 10. 2018, povoluje výjimku z počtu žáků v základní škole v rozsahu 5 žáků základní školy pro školní rok 2018/2019. Zastupitelstvo obce se zavazuje uhradit zvýšené náklady, a to nad výši stanovenou krajským normativem, na vzdělávací činnost základní školy na 5 žáků pro školní rok 2018/2019. Předpokládaná částka bude zohledněna při přípravě rozpočtu na rok 2019.  
Zastupitelstvo obce Bozkov ukládá finančnímu výboru zapracovat do návrhu rozpočtu na rok 2019 příslušnou částku na dofinancování nadnormativních nákladů na mzdy ZŠ a MŠ Bozkov.
Výsledek hlasování: Pro 14, Proti 0, Zdrželi se 1. Usnesení č. 20-05/2018 bylo schváleno.

Ad. 8) Rozpočtové opatření
Místostarosta předložil návrh na provedení rozpočtové změny. Vzhledem k přijatým dotacím z rozpočtu kraje a SR a upřesnění předpokládaných nákladů na realizované projekty v obci je třeba upravit schválený rozpočet.  Rozpočtovým opatřením se navyšuje rozpočet obce na rok 2018 o 110 000 Kč (v příjmech i výdajích). 
Návrh usnesení č. 21: Zastupitelstvo obce Bozkov schvaluje provedení rozpočtového opatření č. 5 2018 dle předloženého návrhu příloha č. 4 
Výsledek hlasování: Pro 15, Proti 0, Zdrželi se 0. Usnesení č. 21-05/2018 bylo schváleno.

Ad 8.) Diskuze

Předsedající vyzval přítomné zastupitele k vystoupení v diskusi. 

Starosta  
- v diskuzi poděkoval účastníkům a zejména účinkujícím při oslavě 100. výročí vzniku republiky, která se uskutečnila 28. 10. 2018 u pomníku padlých ve světových válkách v parku u kostela. Za provedené opravy pomníku poděkoval panu J. Hlavovi a Z. Myslivcovi. 
· za vynikající reprezentaci obce poděkoval Motosportu Bozkov a SDH Bozkov.


Starosta  
- podal zastupitelům informace záměru znovu pronajmout parkoviště a kiosek. Z důvodu chybně formulovaného zveřejněného záměru pronájmu nebylo možné předložené nabídky zájemců o pronájem vyhodnotit a rada tudíž nevybrala žádného ze zájemců.  Rada pověřila starostu, aby ve spolupráci s právníky nechal zpracovat nový záměr, s lépe formulovanými podmínkami a jednoznačným označením pronajímaných nemovitostí a zařízení v souladu s požadavky zákona o obcích. Vzhledem ke konci volebního období nebyl dosud záměr zpracován.
Návrh usnesení č. 22: Zastupitelstvo obce Bozkov ukládá radě obce Bozkov připravit nový záměr pronájmu parkoviště a před jeho zveřejněním předložit zastupitelstvu k připomínkám.

Výsledek hlasování: Pro 15, Proti 0, Zdrželi se 0. Usnesení č. 22-05/2018 bylo schváleno.


Žádné další příspěvky do diskuse nebyly podány.
Zapsal:   Vratislav Ouhrabka


Stanislav Doubek



starosta

Ověřovatel zápisu:



Karel Čermák



Zdeněk Vodseďálek

